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66 responses

I like maths
66 responses

I like solving maths problems
66 responses

Yes
No39.4%

60.6%

Yes
No48.5%

51.5%



If I am given a problem that is different from the examples in the book, I
can �gure it out myself
66 responses

I have trouble getting started on a problem that is new to me
66 responses

I take time to estimate what the answer to a problem will be before I do
the problem
66 responses

Yes
No
Sometimes

12.1%

83.3%

Yes
No
Sometimes

51.5%

15.2%

33.3%



We use group work in class to solve maths problems
66 responses

I use the iPad to play maths games and solve problems in school
66 responses

Yes
No
Sometimes

37.9%

31.8%

30.3%

Often
Sometimes
Not very Often
Never19.7%43.9%

33.3%

Often
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Never
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24.2%
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